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Systeme d'stude ; Ve reglable

- Le mecarisme represente S-glessous et i ve
sealable §oest wiise pour [ fixaion des pieces
cyiindrigues 3 ranurer s |3 machine (Fraseuse

urivasele)

- L3 mabon de |3 vis de mancewme (3] par
Fintermedaire gu bras (7)) pemmet favasce =t |e
recle du coulisseau [4) afin g serer ou dessermes

fa piece a fixer.
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A- | FCTURE D'UN DESSIN 'ENSEMBLE -
- Bl 6 s 6 o S VS e Gl b e e U i

2- Coioner sur lo dessin d'srsemile les pieces (7) avec e rouge o4 [3) aves ke blaw sur les tors vees ot m
poaarsaivee le coloriage s le Giea de romenciatese. '

3 Repondre aux queshons slvantes |

- Quelle est [echelle de represeniation dy dessin dismsemble - ..o s

- Chet estle reperedudrdips ... o

- Cuede estiadésignationde lapiées (8= ...
- Cuelestlenombrede lapmece (8 ... .5

4 Cocher 2 réponse juste © E:a

Lo feulle sur laquelle on represents un dessin Jersemible s oppsle

Carlouche

Momersatue
Fermat

8- FEPRESENTATICN GRAPHIOUE -
O doswne |2 dessin de definition de fecrol [3) par trois vees incompletes.
1- Compieter:
- L3 vue de drofie en coupe B8 ;
- La v de dessous,
2- Coter |2 grand trou Laraude diametre 24 &1 53 position..
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